



昨天,一对新人站在队伍中,玩起了自拍



困,累,想拿本“999”结婚证真不容易 本版摄影 快报记者 赵杰



吃饱了才有力气排队

2009年9月9日
南京史上最牛登记日

想要领本“999”结婚证 先得连夜久久久排长队

南京5000多对新人领证

去年8月8日“抢8”结婚登记的热潮至今难忘,昨天,“抢9”潮又袭来:昨天是2009年9月9日,因其谐音为“爱你久久久”,这个日子被不少新人认定为吉日。

据南京市市民政局统计,截至昨天17:25,南京各区婚姻登记处已为4731对新人办理了结婚登记(不包括溧水)。截至昨天20:00发稿时,不少区县的婚姻登记处仍旧挤满了人,南京全市结婚总数突破5000大关早已不在话下。

久久排队

新郎连夜排队

“乖,这么多人坐小板凳排队,干吗啊?”昨天早上7点,家住镇江路的王大妈出门买菜,发现虎踞北路72号的院子里坐满了人,两排塑料凳子围着广场绕了一大圈。鼓楼区婚姻登记处的夏主任告诉记者,8号晚上9点多就看到有人在门口排队了;9号早晨6点多,工作人员特地提前上班,发现门口已有几十对在排队。

家住河西的陈刚告诉记者,他和女友由于没有事先预约,前一天就带着女友来熟悉地形。“我们到鼓楼区婚姻登记处是8号晚上10点多,一看吓一跳,原来不少人已经带着凳子在那排队了。”看到这架势,陈刚当即

决定自己留下排队,让女友先行回家。

说起连夜排队的男友,于薇有一些小小的心疼:“他夜里排队,又不让我陪。一大早我就给他带来了热豆浆和包子。”陈刚在她旁边一直微笑着,顶着两个大大的黑眼圈。

上班抽时间登记

昨天上午8点,记者在秦淮区婚姻登记处看到,登记结婚的大部分新人都是“80后”。除了穿着情侣衫的新娘外,现场还有不少人身着职业正装,男士穿着白色的衬衫,笔挺的西裤;女士则穿着窄裙。

在新街口一家外贸公司上班的小周坦言,上午是特意向公司请假来领结婚证的,领完证夫妻就分头上班去了。

长久谋划

认识9年更求“天长地久”

“看,我的名字在你前面呢。”拿着自己的结婚证,新娘有些兴奋地告诉新郎;而新郎则用十分温柔的口吻告诉新婚妻子,“在我的这本结婚证上,我的名字可在你前头哦。”

新娘是电台主持人铃木子。当记者问起她的爱情故事时,她羞涩地看着老公,还是老公替她回答了:“9年前,我们在同一所高中,对我她一见钟情,但不敢向她表白。”小王告诉记者,他把这份喜欢一直埋藏在心底,还带出了国。当他回国的一个星期后,在街上他又偶遇到了

“爱久久”和“十全十美”都想要

昨天中午,李楠双手拿着结婚证,幸福地依偎在鲍杰怀里,笑呵呵地对记者说,“今天这个日子对我们来说是很有纪念意义的,因为我的阴历生日是九月初九,结婚是阳历9月9日,以后的纪念日好记。”

史上最牛登记日

北京:	19000对新人登记
上海:	7000多对新人登记
苏州:	3000多对新人登记
常州:	1300多对新人登记

■传说,在2009年9月9日9点9分大喊三声:九五至尊,一生将会与至尊的命运相连:幸福久久,甜蜜久久,快乐久久。

■如果我有100万,我会送你999999元,祝你幸福久久、好运久久、开心久久、天长地久。

■9月9日特别的日子里……祝福久久送,久久好朋友。

9点来钟,短信蜂拥

2009年9月9日,这个原本平常的日子,因为在数字上三“9”相逢,恰巧迎合了中国传统文化中“九九归一”、“天长地久”的好彩头,从而引起了人们的关注。蜂拥而至的祝福短信,花店、精品店倍儿火的生意,无不在向人们证明,这是个“特殊”的日子。

收到短信很开心

昨天上午9点零9分左右,记者手机上收到一条祝福短信:“9月9日特别的日子里……祝福久久送,久久好朋友。”

一问周围的人,才知道许多人都收到了类似的祝福短信。这些信息都是将“9月9日”与“长长久久”联系在一起的。“当时还没反应过来”,一位朋友说,他看到短信中重复出现了几十个“久”字,才猛然想起是2009年9月9日,“难怪那么多‘久’。”这位朋友会心一笑,开始将他收到的短信转发给通讯录里其他的朋友。

记者向一位从事教师职业的朋友打听了一下,昨天一上午,她就收到二三十条学生发给她的与“9”有关的祝福短信,都是集中在上午9点左右蜂拥而至。“传说,在2009年9月9日9点9分大喊三声:九五至尊,一生将会与至尊的命运相连:幸福久久,甜蜜久久,快乐久久。9月9日到了,你准备好了吗?”“如果有100万,我会送你999999元,祝你幸福久久、好运久久、开心久久。”

随后,记者又来到北门桥绿草地鲜花销售公司,这里依然一派热火朝天的景象。地上摆满了已经包装好的几十束鲜花,大多上面挂上了卡片,工作人员告诉记者,“挂卡”的就是已经被订掉的。“百合10元一枝。”这个价格相比往常没有涨价,但工作人员表示,他们是以数量盈利的。“百合今天最受欢迎,已经卖了好几百枝了。”工作人员说,因为“百合”象征“百年好合”,恰好符合了“久久”之意,而且对送花对象也没有特别的定义,价格在鲜花中又不算贵,因此格外走俏。

快报记者 王冕

快报记者 项凤华